



班級：餐二甲

姓名：許惠瑄

書名——一生難忘的感動：動人心弦的故事精選

我的觀點

我覺得這本書的每一篇文章都讓人非常感動，也能讓自己反思許多事情。如果一個人不懂得感恩，只是一味地覺得別人的付出都是理所當然的，那麼我覺得，這個社會就會缺少關愛與互動，然後人與人之間感情也就會因為這些原因慢慢的疏遠。

這本書有很多令人感動的故事，就好像自己也曾經歷過一樣，許多人總是認為，別人的付出只是理所當然，有的人甚至覺得這沒什麼！其中有一篇真的讓我感同身受。有一個媽媽，因為自己的女兒讀大學所以很少回家吃飯。有一天女兒提早回了家，媽媽按捺不住心裡的喜悅，開心地叫女兒趕緊過來吃晚餐，女兒卻懶懶的，不理睬媽媽。媽媽又耐心的問女兒有沒有想吃甚麼，沒想到女兒卻突然對著媽媽大聲吼叫道：「吃！吃！吃！妳就只知道吃！妳看，我都已經這麼胖了，妳還一直叫我吃，要我吃到死是不是？」「拜託妳，要吃，妳自己吃就好了！除了吃，妳還會問我什麼？」，原本看到女兒回家滿心歡喜的媽媽，被女兒這「突來一吼」，心都碎了，只好放下碗筷，也含著淚，將飯菜收進廚房。

看完這篇故事，我不禁想起媽媽對我無微不至的照顧。媽媽是個上班族，下班回到家又是個家庭主婦，每天晚上都工作到三更半夜才睡，但天天早上卻又比我更早起來，為了幫我做早餐，而我卻還總是嫌東嫌西的，看到同學在便利商店買的早餐覺得羨慕，還叫媽媽不要做，給我錢我自己去買就好，現在想想，媽媽那時候該多難過啊！用心的為我著想，我卻當作理所當然。到後來才發現，雖然買了自己喜歡的早餐，但還是覺得媽媽做的東西好吃，多了一份溫暖還有一份滿滿的愛。

在這短暫的人生裡，我們因該時常去關心周遭的人，用自己的真心和關愛去感動他人，這樣不斷地幫助他人，我們的心裡也會感覺越來越遼闊，人要「多把感動存放在心裡」、「多將讚美、感恩的話說在口中」、「多將真誠的笑容洋溢在臉上」，就能為自己贏得更多的好人緣。上帝住在「感恩者的心裡」，多想想別人的好，忘記別人的不好，在未來漫長的人生旅途中，不管你覺得辛不辛苦都要記住一句話：「少抱怨，多實踐」，這才是做人的基本道理啊！

校園中常常有許多霸凌與排擠，許多人看到後，不是圍觀就是視而不見然後走人，我覺得如果你當時有鼓起勇氣，幫助那位同學或是告知老師，或許那個人或那些人很有可能因為你的幫助，而心裡就會少了那塊陰影；也或許會因為你的舉動，而防止下一個受害者產生，那麼你心裡也會感到開心不是嗎？一個人真心真意的付出，別人一定會感受到，並且感動在心的，人心皆善！每個人的內心都有纖細的味蕾，時刻品嚐、感受著人間的酸甜苦辣，進而昇華為種種情愫，或表現在肢體，或永埋於心之深處。